

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

**dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, numer sprawy: ZS.261.9. 2023,**  
**nazwa zadania: „Sukcesywna dostawa artykułów spożywczych dla Centrum Kształcenia Zawodowego przy Zespole Szkół w Czudcu w 2024 roku”.**

Zgodnie z art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), w odpowiedzi na skierowane do zamawiającego pytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia informujemy:

Pytanie nr 1:

Czy w części dotyczącej mrożonki odpowiadają Państwu dostawy w poniedziałki i w czwartki?

Odpowiedź nr 1:

Tak, mogą być mrożonki dostarczane w poniedziałki i w czwartki pod warunkiem dostarczenia do Centrum Kształcenia Zawodowego w Czudcu dwóch zamrażarek.

Pytanie nr 2:

Kluski śląskie czy możemy wycenić opakowanie 3 kg

Odpowiedź nr 2:

Tak można wycenić opakowanie 3kg, proszę w kolumnie „nazwa towaru art. równoważnego jakością lub lepszego” napisać adnotację opakowanie o gramaturze 3kg.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Wszelkie ustalenia dotyczące sposobu i terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy